O

PA3J/IO KEHUWUE MHOI'OYIEHA
HA MHOXKHUTEJ/IN
CIIOCOBOM I'PYIIIINPOBKI

AJITEBPA 7 K/ZIACC

OPJIOBA E.B.




TPU ITYTU BEJIYT K SBHAHUSAM:
IIYTh PABMBIIIIJIEHUA - 3TO IIYTH
CAMBIU BJIATOPO/THBIN,
IIYTH IIO/IPAYKAHUSA — 9TO ITYTH
CAMBIU JIETKUN
U IIYTH OIIBITA — ATO IIYTH
CAMBIV TOPBKU.

KOH®YIIUN



Bcmasvme nponyweHHoe

suvipajiceHue

O
5x(2-x)=10x-5X

—3ay—12y =-3y(a+ 4.
(a—S)(ll—e) =1la—a6—-55+5.B




Haugu onmmoky:
°3x(x—3) =3x*9x
2x +3xy = x(2 +3y)
+(8+3x)(2x—y)=16x—8y+6x" £ 3xp
ex(a+c)—2(a+c) :(a+c)(xJ,72)
*2x —3xy = x(2-3y)
I




Boccranosure IHIOPAAOK BbIIIO/THCHM A

JTIEMCTBUU IIPU PA3JIOKEHUW MHOTOYJIEHA Ha
MHOXKUTEJIN CIIOCOO0M I'PYIIITHPOBKU

@

YToObI pasnoXxuTb
MHoOro4neH
Ha MHOXUTENU
cnocobom
rPynnUpPOBKU, HYXHO

3 BbIHECTUN B Ka)Ka0M
rpynne
00N MHOXUTENDb
(B BUOE MHOro4neHa)
3a CKOOKM

1 CrpynnupoBaTthb
ero YneHsbl Tak,
4yTOObI Criaraemsble
B KaXkaowm rpynne
nMenun odLLni
MHOXUTESb

BbIHECTU B KaXKa0M
rpynne
00N MHOXUTENDb
B BUAE OAHOYSIEHA
3a CKOOKM




O

CAOBTE IIPAMO,
CMOTPUTE HA CJIAU/
ITPABUJIO:

ECJI OTBET BEPHBIN , TO CAEJIAUTE
XJIOIIOK B JIAIOIIIN ,

ECJIN OTBET OIIUBOYHBIN, TO
TAHUTECH PYKAMU KAK MO>KHO
BBIIIIE BBEPX.




Hauuem!
O

¥

MoJoa1bl!




HNccaenoBarebcKkasa padora

O

35 a* -21ax+30ac-18xc

a) Pa3noxute MHOTOYJIEH Ha MHOKUTEIIH

CMOXEeM JIM MbI Pa3I0KATh MHOTOYJICH, IIOMEHSB 3HaKku? [IpoBeaure
MCCIICIOBAHME U cAeIalTe BbIBOA. KakuM 00pazoM MX MOXKHO
MEHSTh, & KAKAM HEJIb3S1.

0) mOMEHSMTE 3HAK y KaXKJI0ro YiCHa, Pa3I0KUTE Ha MHOKHUTEIIH,
CIleJIaliTe BBIBOJI

B) UIBMEHUTE BCE 3HAKHU, KPOME OJHOI0, Pa3JIOKUTE HAa MHOKHUTEIH,
CIleJIaliTe BBIBOJI

I‘)I’IBMCHI/ITC TOJBKO ABA 3HAKA, PA3JIOKHUTC HA MHOXKHUTCJIN, CﬂeﬂaﬁTC
BBIBO/




CamocroaTreabpHasa padora

O

Ha oneHKy «3» Ha onieHkKy «4»

1) (m-n)+2p(m-n) 1) Xy+2y-2X-4
2) 7a-7B+axX-BX 2) 2¢xX-Ccy-6X+3y
3) Xy+2y+2x+4 3) X*+Xy+Xy>+y3

Ha onieHKy «5»




OTBeThI

O

Ha oneHKy «3» Ha onieHkKy «4»

1) (m-n)(1+2p) 1) (x+2)(y-2)
2) (a-b)(7+x) 2) (2x-y)(c-3)
3) (x+2)(y+2) 3) (x+y)(x+y?)

Ha onieHKy «5»




Br10eprTe CUTHAJIBHYIO KapTy TOTO

[IBETA, KOTOpasi COOTBETCTBYET BallIEMY
OTHOILIEHUIO K YPOKY

O

KPACHAS — 4 HE MOT'Y PA3/IO2KUTD
MHOI'OYWIEH HA MHOZKUTEJIN CIIOCOBOM
I'PYIIIINPOBKI.

KEJTASA — 1 UCITIBITBIBAIO MHOTTA
SATPYJIHEHUA

3EJEHAS — 1 MOT'Y PA3JIOKUTHh MHOI'OYJIEH HA
MHOKUTEJIN CITOCOBOM T'PYIIIINPOBKH. Y
MEHS NOJYYUJIOCH NOYTH BCE!




Jlomawinee 3a0anue

O

N° 343 (2,4)

N2345 (2,4)
J1OIIOJTHUTEIBHO:

Pelmite ypaBHEeHUE
X*+5X+6=0




